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Zadanie 1. (1 punkt)
Wskaz jedng poprawng odpowied?.
Ktora z liczb spetnia réwnanie 2x—5=23x—3(x+1)?

Al B.2 C.3 D.4

Zadanie 2. (1 punkt)

Wskaz jedng poprawng odpowied?z.

Ania za trzy batoniki i dwa lizaki zaptacita 5 zt, za§ Zuzia za dwa takie same batoniki i trzy takie same
lizaki zaptacita zlotowke mniej. Ktéry z ukladow rownan opisuje dana sytuacje, jesli a oznacza cene
batonika, a b — ceng lizaka?

2a+3b=5 B 3a+2b=5
" |3a+2b=4 " |2a+3p=-1
2a+3b=5 b 3a+2b=5
" (3a+2b=1 " 2a+3p=4
Zadanie 3. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Liczba —2 jest rozwigzaniem roéwnania:
A. 2(1-3x)=4x+22 B. 2(3x—1)=4x-22
C. 2(1-3x)=—4x+22 D. 2(3x—1)=—4x—22

Zadanie 4. (2 punkty)
Wskaz wszystkie poprawne odpowiedzi.
Paraliczb x=2 i y=-3 jest rozwigzaniem uktadu rownan:

2x—-y=1 3x-2y=12
A B.
c. X+Yy D. X+Y
-x-y=1 Xx—y=-1
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Zadanie 5. (3 punkty)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.

A. Réwnanie 2X—3=3—X jest rownowazne rownaniu D PRAWDA D FALSZ
X-2=2-X.

B. Rownanie 2(x—2)—3=3—(2—x) jest rtownowazne réwnaniu | | PRAWDA [ ] FALSZ
2(1—-2x)—4=8—(2+5x).

C. Rownanie —(x—2)—(3-2x)=2(x+1) jest réwnowazne [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
réwnaniu (X + 2)— (2 - X) =-14.

Zadanie 6. (3 punkty)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan.
Miary katéw trdjkata wynosza odpowiednio: a, a—2°, 2a+6°. Zatem trojkat ten jest:

A. ostrokatny. [ ] PRAWDA || FALSZ
B. prostokatny. [ ] PRAWDA [ ] FALSZ
C. rozwartokatny. [ ] PRAWDA || FALSZ

Zadanie 7. (2 punkty)
Polgcz w pary rownania rownowazne:

| 43_27 g A3 X A 27 _ X 43 X

w

g, #3_ X c. 43_27
7 52 52 X

X 52 '52 27’ '52 43
Zadanie 8. (2 punkty)

Polgcz w pary uktady rownan z ich rozwigzaniami:

—y=3x+2 2x=1-y x=1 X=-1 Xx=-1
. 1. ; A. B. C.
2X—y=-3 X+y=2 y=-1 y=-1 y=1
Zadanie 9. (2 punkty)
Uzupelnij luki tak, aby otrzymac zdania prawdziwe.
Pensja pracownika sktada si¢ ze statego wynagrodzenia w wysoko$ci 1200 zt oraz z wynagrodzenia za

nadgodziny 20 zt za kazda nadgodzing.
a) Pracownik w marcu wypracowat 15 nadgodzin, zatem jego pensja w marcu wyniosta ....................

b) Pracownik zarobit w kwietniu 1540 zt. Zatem w kwietniu pracownik wypracowat .............. nadgodzin.

Zadanie 10. (4 punkty)
Zapisz liczbe 8040 jako sume czterech kolejnych liczb nieparzystych.
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